

2012年8月14日

各 位

会 社 名	株式会社みずほフィナンシャルグループ
代 表 者	取締役社長 佐藤 康博
本社所在地	東京都千代田区丸の内二丁目5番1号
コード番号	8411 (東証第一部、大証第一部)

(訂正・数値データ訂正)「平成24年3月期 決算短信」等の訂正について

平成24年5月15日に開示いたしました「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」、
「平成23年度 決算説明資料<概要>」及び「平成23年度 決算説明資料」の内容について、
一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正させていただきます。

以 上

(別紙)

訂正箇所

訂正箇所は__罫で表示しております。

【平成24年3月期 決算短信(日本基準)(連結)】

該当頁	項目	訂正前	訂正後
	1. 平成24年3月期の連結業績 (2) 連結財政状態 連結自己資本比率(第一基準) 24年3月期	15.49%	15.50%
1-4	1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析	(前略) 当年度末のバーゼル 自己資本 比率(第一基準)は、 <u>15.49%</u> (速報 値)となりました。	(前略) 当年度末のバーゼル 自己資本 比率(第一基準)は、 <u>15.50%</u> (速報 値)となりました。
1-4	同上 表中 バーゼル 23年度末	15.49%	15.50%

【平成23年度決算説明資料 概要】

該当頁	項目	訂正前	訂正後
2-3	・財務健全性	・連結自己資本比率につきましては、前年度末比0.19%改善し、 <u>15.49%</u> となっております。	・連結自己資本比率につきましては、前年度末比0.20%改善し、 <u>15.50%</u> となっております。
2-3	同上 表中 自己資本比率(連結) 平成23年度末実績	15.49%	15.50%
	前年度末比	+0.19%	+0.20%
2-3	同上 表中 自己資本 平成23年度末実績	77,729	77,750
	前年度末比	1,380	1,358
2-3	同上 表中 Tier 比率 平成23年度末実績	12.75%	12.76%
	前年度末比	+0.82%	+0.83%
2-3	同上 表中 Tier 平成23年度末実績	63,978	63,989
	前年度末比	+2,276	+2,287

[平成23年度決算説明資料]
 3-19頁 決算の概況
 9. 連結自己資本比率

(訂正前)

【連結】

<みずほフィナンシャルグループ>

第一基準

(%, 億円)

	24年3月末 (速報値)		23年9月末		23年3月末	
(1) 自己資本比率	15.49	0.57	0.19	14.92	15.30	
T i e e r 比率	12.75	0.86	0.82	11.89	11.93	
(2) T i e e r	63.978	3.280	2.276	60,698	61,702	
その他の	1.275	184	309	1,459	965	
(4) 控 除 項 目	3.700	196	74	3,504	3,626	
(5) 自己資本(2) + (3) - (4)	77.729	1,577	1,380	76,152	79,109	
(6) リスク・アセット等	501.659	8,717	15,279	510,376	516,938	
信用リスク・アセットの額	451.654	9,545	18,317	461,199	469,971	
資産(オン・バランス)項目	376.839	3,498	12,740	380,338	389,580	
オフ・バランス取引項目	74.814	6,046	5,576	80,861	80,390	

(訂正後)

【連結】

<みずほフィナンシャルグループ>

第一基準

(%, 億円)

	24年3月末 (速報値)		23年9月末		23年3月末	
(1) 自己資本比率	15.50	0.58	0.20	14.92	15.30	
T i e e r 比率	12.76	0.87	0.83	11.89	11.93	
(2) T i e e r	63.989	3.291	2.287	60,698	61,702	
その他の	1.264	195	298	1,459	965	
(4) 控 除 項 目	3.689	185	63	3,504	3,626	
(5) 自己資本(2) + (3) - (4)	77.750	1,598	1,358	76,152	79,109	
(6) リスク・アセット等	501.449	8,927	15,489	510,376	516,938	
信用リスク・アセットの額	451.444	9,755	18,527	461,199	469,971	
資産(オン・バランス)項目	376.405	3,933	13,175	380,338	389,580	
オフ・バランス取引項目	75.039	5,822	5,351	80,861	80,390	

【平成23年度決算説明資料】

3-20頁

決算の概況

9. 連結自己資本比率

(訂正前)

【連結】

(%、億円)

<みずほコーポレート銀行>

国際統一基準

	24年3月末 (速報値)		23年9月末	23年3月末
	23年9月末比	23年3月末比		
(1) 自己資本比率	17.80	0.31	18.11	18.80
T i e r 比率	15.86	0.06	15.80	16.10
(3) T i e r	6,806	651	7,458	8,812
(5) 自己資本(2) + (3) - (4)	49,742	365	50,108	52,871
(6) リスク・アセット等	279,316	2,647	276,668	281,216

(訂正後)

【連結】

(%、億円)

<みずほコーポレート銀行>

国際統一基準

	24年3月末 (速報値)		23年9月末	23年3月末
	23年9月末比	23年3月末比		
(1) 自己資本比率	17.83	0.28	18.11	18.80
T i e r 比率	15.87	0.07	15.80	16.10
(3) T i e r	6,828	630	7,458	8,812
(5) 自己資本(2) + (3) - (4)	49,764	343	50,108	52,871
(6) リスク・アセット等	279,101	2,433	276,668	281,216

【平成23年度決算説明資料】

3-38頁 税効果関係

1. 繰延税金資産等の推移

(訂正前)

【連結】

(億円)

(参考)	24年3月末		23年9月末	23年3月末
	23年9月末比	23年3月末比		
Tier (B)	63,978	3,280	60,698	61,702

(訂正後)

【連結】

(億円)

(参考)	24年3月末		23年9月末	23年3月末
	23年9月末比	23年3月末比		
Tier (B)	63,989	3,291	60,698	61,702